

MODULO ISCRIZIONE
Raduno ufficiale
"VESPE DA SERA"
Vespa Club
"Antonino" Carrara
SABATO 22
LUGLIO '23

Nome Vespa Club		
Numero V.C.I. del Club		
Indirizzo Sede		
CAP - Città - Prov.		
Km da Carrara		
Nome Referente		
Telefono Referente		



n	COGNOME	NOME	DATA DI NASCITA	N° TESSERA V.C.I.	CONDUC. (mettere X)	PASSEGG. (mettere X)	SOLO GIRO (mettere X)	COMPLETO (mettere X)	SUPPL. CAVA (mettere X)	TOTALE EURO
1										
2										
3										
4										
5										
6										
7										
8										
9										
10										
11										
12										
13										
14										
15										
16										
17										
18										
19										
20										
				TOTALI						

# REGOLAMENTO 9° RADUNO UFFICIALE "VESPE DA SERA" (Vespa Club Carrara) DI SABATO 22 LUGLIO 2023

La manifestazione è aperta a tutti i modelli VESPA, di tutto il mondo, in regola con le vigenti norme del Codice della Strada.

### **ISCRIZIONI**

Le iscrizioni si devono effettuare inviando il presente modulo di iscrizione e regolamento (<u>firmato in fondo</u>) via e-mail all'indirizzo: <u>iscrizioni@vespaclubcarrara.it</u>

Stesse quote per Conducente e Passeggero: € 15 Solo Giro - € 35 Completo - € 15 Supplemento per ingresso nella Cava in galleria

L'ISCRIZIONE E' VALIDA SOLO CON PAGAMENTO ANTICIPATO ATTRAVERSO UN BONIFICO BANCARIO

indicando nella causale "Quota partecipazione Vespa Club NN Raduno Vespe da sera 2023" dove NN corrisponde al nome del V.C. che partecipa.

## COORDINATE BANCARIE PER BONIFICO

BANCA: Carispezia Marina di Carrara - INTESTATARIO: Vespa Club Antonino Carrara dei Marmi - COD. IBAN: IT73I0603024500000035404482 Il Raduno prevede un percorso prevalentemente di tipo collinare/montuoso ad una velocità media di 45 km orari

## LE ISCRIZIONI SI CHIUDERANNO A 200 PARTECIPANTI MENTRE LA CENA A 130 PARTECIPANTI

## **RESPONSABILITA'**

Con l'iscrizione ciascun conducente dichiara per se, i propri passeggeri, mandanti o incaricati, di conoscere ed accettare le disposizioni del presente Regolamento.

Dichiara altresì di rinunciare a ricorrere per qualsiasi motivo o fatto derivante dall'Organizzazione e dello svolgimento del Raduno, ad arbitri o tribunali.

Ogni partecipante dichiara inoltre di ritenere il Vespa Club Carrara esente da ogni responsabilità per eventuali danni accorsi durante lo svolgimento della manifestazione.

DURANTE TUTTO L'ARCO DELLA MANIFESTAZIONE VIGE IL NORMALE CODICE DELLA STRADA. E' TASSATIVO L'USO DEL CASCO.

### **PREMIAZIONI**

Saranno premiati esclusivamente i Vespa Club ed i Vespisti affiliati al Vespa Club d'Italia. Ad ogni singolo Vespa Club partecipante sarà dato un premio.

La premiazione avverrà durante la Cena che si terrà al Ristorante Papema in località Marina di Carrara.

### RICHIESTE E COMUNICAZIONI

Per richieste, consigli, recensioni e qualunque altra comunicazione che non sia l'iscrizione, utilizzare l'indirizzo mail info@vespaclubcarrara.it

FIRMA DEL REFERENTE PER SOTTOSCRIZIONE DEL PRESENTE REGOLAMENTO